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R E F E R A T 
 
 

privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 71/29.03.2018 privind 
aprobarea încheierii Acordului de Parteneriat între Direcția Generală de Asistență 
Socială și Protecția Copilului Timiș (Lider de parteneriat – Partener 1) și Unitatea 

Administrativ Teritorială Județul Timiș (Partener de Proiect 2) în vederea 
promovării proiectului 

„Construirea a 2 case de tip familial și reamenajare și extindere Centru de zi de 
recuperare pentru copii cu dizabilități Lugoj” 

și a documentației tehnico-economice faza Studiu de Fezabilitate cu principalii 
indicatori tehnico-economici 

 
 
Unitatea Administrativ Teritorial Județul Timiș implementează în parteneriat cu Direcția 
Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș proiectul „Construirea a 2 case 
de tip familial și reamenajare și extindere Centru de zi de recuperare pentru copii cu 
dizabilități Lugoj” Cod SMIS 119770, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014 -
2020, pe baza Contractului de finanțare nr. 3932/11.03.2019. 
 
Obiectivul general al proiectului constă în creșterea gradului de acoperire cu servicii 
sociale la nivelul județului Timiș, prin dezvoltarea și îmbunătățirea infrastructurii sociale 
necesare asigurării cadrului favorabil de sprijinire a grupurilor vulnerabile, respectiv în 
urma dezinstituționalizării copiilor aflați în centrul de plasament care urmează a fi închis 
în Municipiul Lugoj și care va avea un impact social la nivel local, regional și național. 
 

Proiectul va asigura dezvoltarea serviciilor sociale din Municipiul Lugoj prin construirea și 
dotarea a două case de tip familial precum și prin reamenajarea, extinderea și dotarea 
Centrului de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, pentru un număr de 20 de 
beneficiari rezidenți ai caselor de tip familial cât și un număr de 80 de beneficiari din 
municipiul Lugoj. 
 
Pe perioada implementării proiectului, UAT Județul Timiș a încheiat Contractul de 
proiectare și execuție cu nr. 114/20616/27.09.2019 cu Asocierea Societății Rheinbrucke 
SRL & Societatea Stareto SRL.  
În cadrul acestui contract, au fost finalizate serviciile de elaborare a documentației de 
proiectare faza Proiect tehnic. Documentația a fost avizată conform Autorizației de 
Construire nr. 107/10.07.2020. 
 
Ulterior, prin Notificarea nr. 12700/09.06.2021, a fost reziliat Contractul de proiectare + 
execuție încheiat de către Partenerul CJT cu Asocierea Societății Rheinbrucke SRL & 
Societatea Stareto SRL. 
 
Dată fiind această situație, și ținând cont de necesitatea finalizării proiectului de investiție 
până în 31 decembrie 2023, se impune continuarea lucrărilor în baza altui contract. 
Pentru a realiza acest lucru, au fost parcurse mai multe etape principale, astfel: 

 



- S-a realizat Expertiza tehnică pentru determinarea statusului lucrarilor executate. 

- S-a revizuit documentația de proiectare faza PT, ținând cont de lucrările executate 

deja și respectiv de restul de executat. Actualizarea PT-ului a fost realizată 

conform concluziilor formulate prin Expertiza tehnică elaborată și ținând cont de 

necesitatea actualizării listelor de cantități rămase, includerea lucrărilor 

suplimentare rezultate în urma abandonării șantierelor precum și modificărilor de 

preț ca urmare a creșterii prețurilor materialelor și manoperei. Nu au fost 

modificate soluțiile tehnice asumate prin Proiectul tehnic recepționat și autorizat.  

În schimb, costurile investiției cresc față de cele asumate prin Contractul de 

finanțare a proiectului.  

 

Astfel, din Devizul general al investiției rezultă că:  

 Valoarea totală a investiției crește cu 3.406.024,56 lei 

 Valoarea neeligibilă crește cu 3.406.024,56 lei 

 Valoarea eligibilă nu se modifică 
 

Având în vedere cele expuse mai sus și ținând cont de Hotărârile Consiliului Județean 
Timiș existente deja, considerăm oportună și necesară emiterea unei Hotărâri a 
Consiliului Județean Timiș privind următoarele: 

- Aprobarea Acordului de Parteneriat între Direcția Generală de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Timiș (Lider) și UAT Județul Timiș (Partener) completat cu 
conform sumelor rezultate din Devizul investiției faza PT actualizat. 

- Aprobarea sumelor privind valoarea totală a bugetului proiectului și a contribuției 
proprii a celor 2 parteneri. 
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